

真能装,货物高出车身两倍

司机无证车辆无牌

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 郑磊) 10月31日晚,为了减少运货的次数,三名司机把机动三轮车里塞上了3米多高的泡沫材料。民警检查发现,这三名司机都没有驾驶证,三轮车也都是无牌照的“黑车”。

10月31日晚上9点左右,泰安交警二大队机动中队民警在南外环儿童医院桥下执勤时,发现沿外环由西向东有三辆“摩托车”载着高高的白色物体缓缓向前行驶,并成一“一”字排开,严重阻碍了其他车辆的正常行驶。等车辆靠近时,民警才发现原来不是摩托车,而是三

辆机动三轮车。“由于机动三轮车上装满了白色的建筑泡沫材料,货物足足有3米多高,超过了车身高度的两倍。”民警说,高高的货物将三轮车车身挡住,远看就像一辆摩托车。因为货物太高,一阵风吹过,车体在行驶中就跟着货物一起摇摆起来。

检查中民警得知,这三名司机是给不远的工地送建筑材料的。为了减少来回跑的次数,他们想出了多装货物的法子。三辆机动三轮车均无牌照,司机也都是无证驾驶。民警依法将三辆车做了暂扣处理。



市井故事

半夜, 两辆电动车没了

10月31日早晨,泰前街道办事处御碑楼小区南区的两户居民发现他们相邻的两个储藏室被撬了,电动车均被盗,储藏室内的自行车、摩托车等物品一件都没少。

10月31日上午7时30分许,在御碑楼小区南区,4位居民正在议论着储藏室被撬的事情。记者在现场注意到,1号楼北面储藏室的两个铁门敞开着,其中一个铁门门锁被破坏。1号楼某单元301住户陈先生告诉记者,早晨7点左右,他准备上班时,发现储藏室铁门敞开着,里面的电动车不见了。

“室友的自行车还在储藏室,还以为他借用了我的电动车。可一问才知道,室友还在卧室睡觉,并没有骑电动车,这时我意识到骑了不到半年的电动车被盗了。”陈先生无奈地说。

就在陈先生和室友议论时,住在201的户主匆匆忙忙地跑了过来。原来,她家的储藏室也被小偷撬开,电动车同样没了踪影。

发现电动车被盗后,陈先生和201户主分别拨打了110报警电话。最后,陈先生拿着购买电动车的发票到当地派出所登记备案。

(本报记者 孔红星)

孩子伤人

家长拒赔

法院强制执行把

银行存款划走了

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 郝峰 王洪海) 孩子打了人,虽然法院做出了判决,但孩子家长仍然拒绝赔偿对方医药费。最终,法院通过强制执行,获得打人孩子家长的银行存款信息,并采取了强制扣划措施。

10月29日,岱岳区法院通过依法扣划被执行人银行存款的方式办结一起人身损害赔偿案件。据办案法官介绍,2009年3月5日下午,岱岳区大汶口镇学生侯某、高某等12人在放学回家途中,无故群殴同校学生

张某,造成张某外伤性头痛、头皮血肿、左手小指近节线性骨折的伤害后果。

经法院审理,判决侯某、高某等12人赔偿张某1.6万余元。判决生效后,侯某、高某等人及其法定代理人均未按生效判决书履行赔偿义务。在指定开庭时间,侯某、高某等12人及其法定代理人均未到庭,也未履行赔偿义务。执行法官通过多种形式的教育疏导,各被执行人均拒不履行义务。

案件转入强制执行阶段后,执行法官集中调取了被执行人及其法定代理人

的身份信息24份。连续查询了多家金融机构,最终查询到被执行人法定代理人的银行存款信息,并随即采取了强制扣划措施,赔偿受害人1.6万余元。

